
【次回日程】２月５日（水）議会運営委員会 午前１０時 

議 会 運 営 委 員 会 
 

令和７年１月３１日（金） 
   

１ 令和７年第１回葛飾区議会定例会の開催について 

(1) 付議事件案について（別紙） 予算案    ８件 
条例案   ２０件 
契約案    ９件 
人事案    １件 
その他    ４件 ［計４２件］ 

(2) 会期について（別紙）     令和７年２月１４日(金) ～ ３月２７日(木) ４２日間 
               中間本会議 ２月２６日(水）、２月２７日（木） 
(3) 代表質問及び一般質問について（別紙） 
(4) 請願等について      初日付託   ２月１２日(水) 受付分まで 
(5) 意見書等の提出について  件名・案文締切 ２月１２日(水) 午後４時 
(6) 令和７年度各会計当初予算の審査について（別紙） 

(7) 署名議員        １２番 齊 藤 大 介 議員 

１１番 安西 まさのぶ 議員 

３５番 秋 家 聡 明 議員 

 

２ そ の 他 

(1) 議会運営の検討事項について（別紙） 

(2) 議会運営委員会行政視察の日程について（別紙） 
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葛飾区公文書等管理条例

葛飾区公衆浴場の設置場所の配置及び衛生措置等の基準に関する条例の一部を改正する条
例

葛飾区職員定数条例の一部を改正する条例

葛飾区地域コミュニティ施設条例の一部を改正する条例

葛飾区子ども・子育て支援法に基づく過料に関する条例の一部を改正する条例

令和７年第１回葛飾区議会定例会付議事件名

令和７年度葛飾区駐車場事業特別会計予算

令和６年度葛飾区一般会計補正予算（第６号）

令和６年度葛飾区後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）

刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

令和７年度葛飾区用地特別会計予算

令和７年度葛飾区一般会計予算

葛飾区シニア活動支援センター条例の一部を改正する条例

葛飾区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

葛飾区事務手数料条例の一部を改正する条例

葛飾区情報公開条例の一部を改正する条例

葛飾区立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例の一部を
改正する条例

令和７年度葛飾区国民健康保険事業特別会計予算

令和７年度葛飾区後期高齢者医療事業特別会計予算

令和７年度葛飾区介護保険事業特別会計予算

職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例

葛飾区建築物再生可能エネルギー利用促進区域制度における説明義務の対象となる建築物
の用途及び規模を定める条例
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0 人権擁護委員候補者の推薦に関する意見について（照会）

葛飾区立水元小学校改築に伴う什器等の買入れの変更について

特別区道の路線の認定（重複）について

特別区道の路線の廃止について

飾区と足立区の行政境界に係る道路の管理に関する協定について

葛飾区立公園における移動等円滑化の基準に関する条例の一部を改正する条例

葛飾区立小菅東スポーツ公園、小菅西公園及び間栗公園条例の一部を改正する条例

葛飾区自転車駐車場及び自転車置場条例の一部を改正する条例

葛飾区立水元小学校給排水衛生設備工事請負契約の変更について

区域をこえての路線の認定の承諾について

葛飾区立道上小学校及び水元小学校の改築に伴うカーテン等の買入れの変更について

葛飾区立水元小学校空調設備工事請負契約の変更について

葛飾区立水元小学校給食用厨房機器の買入れの変更について

葛飾区郷土と天文の博物館条例の一部を改正する条例

葛飾区立常盤中学校建築工事請負契約締結について

葛飾区立水元小学校電気設備工事請負契約の変更について

葛飾区立梅田小学校外壁改修（塗装）その他工事請負契約締結について

葛飾区立水元小学校建築工事請負契約の変更について

葛飾区「特別区道」道路占用料等徴収条例の一部を改正する条例

葛飾区営住宅条例の一部を改正する条例

葛飾区立公園条例の一部を改正する条例



代表質問及び一般質問について 
 

 

１ 代表質問 

 (1) 開催日時  令和７年２月２６日（水）午前１０時から 

 (2) 質問順序  大会派順 

          ①自民党 ②公明党 ③区民連 ④共産党 ⑤みらい 

 (3) 持ち時間  自民党：４０分  公明党：３０分  区民連：２５分 

共産党：２０分  みらい：２０分 

 

 

２ 一般質問 

 (1) 開催日時  令和７年２月２６日（水）代表質問終了後から 及び 

             ２月２７日（木）午前１０時から 

 (2) 質問順序  大会派順 

          ①自民党 ②公明党 ③区民連 ④共産党 ⑤みらい ⑥無所属 

 (3) 持ち時間  自民党：５５分  公明党：４０分  区民連：３５分 

共産党：３０分  みらい：３０分  無所属：各２０分 

 

 

３ 通告締切について 

令和７年２月２０日（木）午後２時 
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